

Политех улучшил позицию в рейтинге лучших университетов мира QS World University Rankings



Сегодня, 8 июня, британская консалтинговая компания Quacquarelli Symonds (QS) опубликовала рейтинг лучших университетов мира – QS World University Rankings 2017/2018. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого улучшил свою позицию: теперь вуз ротируется в интервале 401-410 (результат прошлого года – 411-420).

Рейтинг QS World University Rankings 2017/2018 оценивает университеты по шести показателям, каждый из которых в разной степени определяет позицию вуза в рейтинге. Среди основных показателей – академическая репутация вуза (40%), соотношение преподавателей к студентам (20%), репутация университета у работодателей (10%). Кроме того, в рейтинге оцениваются показатели цитируемости (20%), доля иностранных студентов (5%) и иностранных преподавателей (5%). Всего в этом году в рейтинге приняло участие 965 вузов со всего мира.